

基层贺新春

杨桥党工委书记 肖会作 加大民生投入 做好民生保障

在这辞旧迎新的美好时节,我谨代表杨桥党工委向长期以来关心支持杨桥发展的各级领导、各界人士表示诚挚的谢意,向奋斗在一线的工作人员和居民朋友们致以衷心的祝福!

岁物丰成,奋斗有痕。2021年是中国共产党建党100周年,是我国开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的起步之年,是“十四五”规划开局之年。2021年,也是杨桥人筑梦圆梦、勇攀高峰的一年,杨桥广大党员干部众志成城、气势如虹,辖区各项事业硕果丰登。

这一年,我们掀起黄河湿地整治新高潮,圆满完成湿地整治任务,获评全市黄河湿地保护工作先进单位,为东区黄河流域生态保护和高质量发展增光添彩;这一年,我们以党建为引领,深入开展农村人居环境集中整治,扎扎实实促进农村人居环境提档升级;这一年,我



们坚持以人为本,持续加大民生投入,毫不松懈做好民生保障,社会大局平安稳定,美丽杨桥成色更足、更亮,人民群众的获得感、幸福感、安全感不断提升。

新的一年,让我们拿出敢为人先、勇于创新的锐气,与时俱进、蓬勃向上的朝气,攻坚克难、不畏艰险的豪气,在郑东新区党工委的坚强领导下,坚决战胜各种风险挑战,走好新的赶考之路,奋力谱写杨桥高质量发展新篇章。

杨桥党工委副书记、办事处主任 李汤波 合力共建更美村庄 携手共创更好生活



虎跃龙腾生紫气,风调雨顺兆丰年。值此辞旧迎新的美好时刻,我谨代表杨桥办事处向广大群众,向一直以来给予我们关怀、支持、帮助的郑东新区各位领导和社会各界,致以最诚挚的问候和最美好的祝愿!

2021年,我们幸不辱命。黄河战略实施以来,杨桥办事处按照市委部署,坚定扛起保护母亲河重大责任,在郑东新区党工委、管委会的坚强领导

下,带领完成滩区鱼塘退养288个,面积约4320亩,复耕复绿土地面积超100万平方米,荣获黄河郑州段突出生态环境问题专项整治工作先进集体,圆满完成上级交办的黄河滩区整治任务,以实际行动践行了“绿水青山就是金山银山”理念。黄河安澜是中华儿女的千年期盼,在“7·20防汛、黄河防汛”中,辖区实现人员零伤亡,村庄灾后重建迅速到位,以实际行动交上了一份优异答卷。

千帆竞发,百舸争流。这些成绩的取得得益于东区管委会的鼎力支持,凝聚着杨桥无数儿女的共同努力。潮平岸阔时自当破浪扬帆,任重道远还需策马扬鞭。新的一年,我们将紧紧围绕东区管委会的决策部署,锐意进取,攻坚克难,开拓创新,合力共建更美的村庄,携手共创更好的生活!

疫情防控中的那些暖心事儿

居家隔离不隔情 志愿代办暖人心

近期,全面做好新型冠状病毒疫情防控工作是重中之重,居家隔离人员要如何处理垃圾清理、生活物资采买等生活问题?如意湖办事处联盟新城社区在做好防疫宣传、外省回郑人员排摸、消毒防护等工作的基础上,坚持为社区居家隔离人员提供“四个代办”精准服务,确保居家隔离人员感受到温暖与贴心。

针对被隔离对象日常物品采办难的现状,联盟新城社区工作人员组建了一支“四个代办”服务队,开展“你下单、我跑腿”志愿服务,随叫随到。工作人员接到居家隔离居民在居家隔离群内的诉求后,在做好自我保护的情况下,第一时间将居民所需的外卖、快递等物品从小区快递柜、出入口进行严格消毒后送到居民家,满足隔离户日常需求。

隔离是医学的要求,但不是“孤立”“排斥”。联盟新城社区用贴心、暖心的服务缓解隔离人员不安的心情。“四个代办”随叫随到的精准服务,既防止了疫情扩散蔓延,又解决了居民居家隔离的生活困难,更坚定了社区众志成城、共抗疫情的决心和信心。

疫情就是命令,防控就是责任,在抗疫这场没有硝烟的战争中,医护人员、志愿者等冲在一线的人付出了很多,只为了最后的胜利……

记者 王阳 通讯员 于海秀 任晓宇 文/图



退伍老兵不褪色 发挥余热守初心

“请大家保持一米距离,戴好口罩,有序检测……”在中豪汇景湾小区核酸检测点,宣传喇叭此起彼伏,不绝于耳。韩跃进一边协助开展核酸检测,一边提醒居民做好疫情防护,遇到有不戴口罩的居民,还耐心劝导,并拿出自己已提前准备好的口罩递给居民。

据了解,韩跃进是一名退伍老兵,退休后一直在家休息,非常热心社区的公益活动。韩跃进所在的小区有2000多户居民,常住人口4000多人,防疫宣传、核酸检测等防疫工作迫在眉睫,由于人手不够,工作压力非常大。

心怡路社区考虑到韩跃进60岁的年纪,并没有通知他协助核酸检测工作,但是韩跃进通过郑州发布得到消息后,主动舍弃在家的安稳生活,第一时间到社区核酸检测点当起了志愿者,扫码、维持秩序、后勤保障,哪里都能看到他忙碌的身影。因为韩跃进在军队服役时肩膀受过伤,其他同志在看到他不活动胳膊的时候,都知道他的老毛病犯了,不忍心看到他一直不间断值勤,让他每天早点回去。他连忙摆手:“我是一名退役军人,更是一名共产党员,我有责任有义务站出来,为党和人民作出应有的贡献,熬点夜不算什么。”

使命记在心、责任担在肩。每天一早,韩跃进来不及陪家人吃早饭,穿上红马甲就来到了他的“战场”。一件志愿者红马甲,一个手持大喇叭,成了他的标配。自参与核酸检测工作以来,他每天忙得水都顾不上喝一口,还坚持拿着喇叭宣传疫情防控要求,嗓子哑得说不出话,仍坚持战斗在一线。群众看在眼里,暖在心里,都劝他抽空回家休息,他却说:“没事儿,我不累,等战‘疫’结束了我再休息。”说完又投入防疫宣传中,给人们留下了矫健而忙碌的背影。每到饭点,他都默默地离去,一到检测开始,又能看到他的身影。他就是这样不愿意给别人添麻烦。

韩跃进这样说道:“疫情并不可怕,只要人人提高意识,人人参与进来,众志成城,就一定能打赢这场疫情防控阻击战。”韩跃进以自己的实际行动充分展现了一个共产党员的责任和担当。

